PI'P Nel I'pymnma Ne108 Bapuant Nel

o - _ 1 —
1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = 3o73 B TOUKe Tg = 2.
sinx
T

2) Tlokazarb, uro HyHKIMA Y = VIOBJIETBOPSAET YpaBHEeHnto Ty +y = cosx , u
Haiity 3nagenue y' (7).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana byskimuu y(x) B Touke xg = 0 , ecinm
y = e”(cos(2x) + 2sin(2x))

4) UccnenoBarh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHIO: y = In mw;S +2

5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | naubosblliee W HaWMeHBINEe 3HaYEHUsT (DYHKIMH:
y =%+ % - 16

6) Huga byukium y = 1623 + 1222 — 5 mpOBECTH MONHOE HCCIEIOBAHNE U IIOCTPOUTD
rpaduxk.

PI'P Nel T'pynma Nel08 Bapuant Ne2

1) CocraBuTh ypaBHEHWE HOPMAJNH K KPUBOH Y = “;2491'16 B TOuke To = 1.
2) Tlokasarb, urTo GyHKIHS Y = tg4 /i — 1 ynoBmeTBOpSIET YPABHEHUIO
1+ 9%+ 20vx — 22y = 0, u naiitn 3Hagenwe y' cos® \/1/x — 1],—0.5.
3) Haiitn smavenme muddepennnana dyHkmmu y(x) B TOUKe xo = 1, ecmm
y=v3+a2—zn(z+ V3 + 2?)

3—x
4) Uccnenosars Ha sKCTpeMyM (QYHKIMIO: § = $—

5) Haiitm ma orpeske [-2;0.5] mambosbimee W HaWMeHbIee 3HAYEHHs] (DYHKIHH:
y=2%—-8x—15

6) dna dysxmmn y = 1623 — 3622 + 24x — 9 mpoBecTn MoOMHOE WCCAeI0BAHTe
MOCTPOUTH TPadhUK.

PI'P Nel I'pymna Ne108 Bapuant Ne3

16
1) Cocrasuth ypaBHEeHHe KaCATENLHON K KPUBOH Yy = % B TOUKe Tg = 1.

VIOBJICTBOPAET yPABHEHUIO Xy + Y = COST , 1

sinx

2) Ilokazars, 4T0 QyHKIUA Yy = 2

HaliTh 3Havenue y ().
3) Haiitn smasenwe muddepennmmana bynkmmm y(x) B TOuke xo = 7/4, ecim

y = yegs - Y9

4) Uccnenosarh Ha sxcTpemyM (yukuumio: y = (2z + 5)e
5) Haiitm ma orpeske | 0,4 | mambosmblmee W HAWMEHBbIEE 3HAYEHUS (DYHKIHH:
y=2x—=x

6) dus dbynxuum y = 2% — 3r2 — 4 1poBecTy HOJHOE MCCJIEI0BAHIE U HOCTPOUTD
rpaduk.

—2x—4

PI'P Nel I'pynma Nel08 Bapuant Ned

2?0
% B TOYKe Tg = 4.

1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH Yy =
2) IMokasark, uro dbyukiusa y = rv/1 — 2 yaosiersopser ypasuenuio yy' = r — 23
, n HaiiTn 3uavenve y'(0).

3) Haiitu 3nauenue nuddepennmana Gyokiuu y(X) B TOUKE Tog = € , €CId
y =z(sinlnx — coslnx)

4) Uccnenosarh Ha 3xcTpeMym dyrkmno: y = (3 — z)e
5) Haiitm ma orpeske | 0,6 | mambosmbrmee m HamMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHU:
y=+2x+1)2@8—-1z)—-1

6) Jdna dyskmum y = (2¢ + 1)2(22 — 1)? mposectu TomHOE WCCAEIOBAHUE 1
MOCTPOUTH TpadUK.

r—2

PI'P Nel I'pymna Ne108 Bapuant Neb

1) CocrapuTh ypapHeHHe HOpMaIH K KpuBoii y = 222 + 3x — 1 B Touke 19 = —2.
2

2) TokasaTh, 4ro DYHKIMS Y = re 2 yuoBieTsopsier ypasrenmo zy' = (1 — x2)y

, 1 Hajitn 3Havenue y'(0).

3) Haittw 3mauenwme muddepennnana bynkunm y(x) B TOuke To = 7/3 , ecam

y=cosrlntgz —Intg

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIMIO: y = In 7 1

5) Haiit Ha orpeske [ 1,4 | naunbosblllee M HaWMeHbINee 3HadeHUs (DYHKIMH:
_ .2, 16

y=xz"+>-16

6) dusa dbynknuu y = 37 — > IPOBECTH LOJIHOE MCCIE0BAHIE U MOCTPOUTD IPadUK.

PI'P Nel I'pymnma Nel08 Bapuant Ne6
22842

3441
VAOBJIETBOPAET ypaBHEHUIO §y' — ytgx = secx

1) CocraBuTh ypaBHEHWE KACATEIBHON K KPUBOH y = B TO4YKe Tg = 1.
2) Ilokaszars, 4ro byHKIHT Y =
, ¥ Hajitn 3Havenue y' (7).

3) Haiitn 3uauenne mguddepennnana Gyskimm y(x) B Touke x9 = —1/2v/2 , ecan
y = tg (2arccos v1 — 222)

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM QYHKIMIO: y = In Tl

5) Haiitn ma orpeske [-4,2 | mambonbimee W HauMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
_ A4z

Y= Tiaz .

6) s dyrkimmn y = 62 —8x> npoBecTy MoIHOE WCCIeTOBARNE | TIOCTPOUTE IpaduK.




PI'P Nel T'pynma Nel08 Bapuant Ne7

1) Cocraburb ypapHenue HOpMa/M K Kpusoil y = 12 — 32 + 8y/Z B 10uke 2o = 4.

2) Tlokaszath, uto dyEKIMA y = +/+/T++/1-+ 2 yIOBIETBOPSET ypaBHEHWIO

8ry —y= *yaﬁ , u Haiitu smagenme y'(1).
3) Haiitu 3mauenue muddepennuana dbyukimun y(x) B Touke Tg = 2 , €Cid
y = In z+Vx2+1

2z

2z —2
. €
4) UccnenoBaTh Ha 9KCTPeMyM (QYHKIHMIO: Y = s

5) HaﬁTI/I HA, OTpe3Ke [ 2,5 | Haubosbillee W HaWMeHBINEe 3HAYEHUS] (DYHKIMH:
y=2x%—2 +- =713

6) dnsa (byHKLLI/H/I y =
rpaduk.

3 2
% — 5 TpOBECTH TOJHOE HCCICIOBAHNE W ITOCTPOUTH

PI'P Nel T'pymnma Nel08 BapuanT Ne§

1+31
3422

1) CocraBuTh ypaBHEHWE KACATETHHON K KPUBOH Y = B TOYKe Tg = 1.

.2
2) TlokazaTh, uTo bYyHKINA y = xe 2 yaoBIeTBOpseT ypasrennio ry’ = (1 — x2)y

, n Haiitu 3uavenve y'(0).

3) Haiitu 3nauenue guddepennuana dbyukiuun y(x) B Touke g = 0, ecim
y = In(e” + e** — 1) + arcsin %

4) UccanenoBarh Ha sKCTpeMyM GyHKImIO: y = (4 — x)e
5) HaI‘/’ITH Ha OTpe3Ke [-1,2 | maubonbuiee u HamMeHblnee 3HAYEHUs (DYHKIUU:
y=2x2+4x + = +2

z—3

_ 27(z3%42?)
6) Mo dymeiom y — 2

rpaduxk.

-5 OPOBECTHU IIOJIHOE HCCIIEA0OBaHNE U IIOCTPOUTDH

PI'P Nel I'pynma Ne108 Bapuant Ne9

1) Cocrasurh ypaBHeHue HOpMaIII/I K Kpusoil y = 222 — 3z + 1 B Touke 1o = 1.
2) TlokazaTh, 4To (byHKIMS Yy = VIOBIETROPSIET ypaBHEHWIO §y — ytgx = sec T
, W HaliTw 3Ha9eHne Y’ (7).

cos T

3) Haiitu 3uauenme muddepennuana dyuxmum y(x) B Touke 9 = /5, eciu
y=avz2—-1+In(z+ Va2 -1)

_e—2—=®
4) UccnenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = =

5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mambosmbrmee W HauMeHbINee 3HAYEHWS (DYHKIHAU:

y=2@+1)*(x-2)

6) s dynxuun y = (x + 1)2(x — 1)? nposecru HoIHOE HCC/IEI0BAHNAE U HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel T'pymnma Ne108 Bapuant Nel0

1) Cocrapurb ypapHeHHe HOPMaJM K KpuBoOil ¥ = /T — 3T B TOuke To = 64.

2) Tlokasarb, uro dyukmusas y = x(5 — lnx) ygoBnerBopsger ypaBHEHHIO
(x —y)dz + xdy = 0 , u waiitn 3ragenue y'(1).

3) Haiitw smauenwe muddepennmana dbynkuum y(x) B Touke Tg = 7/2 , ecmm
y = arctg (tg 5 +1)

4) UccnepoBarh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHIO: y = In m -1

5) Haiitu ua orpeske [-4,2 | HauGosblllee W HauMeHblllee 3HAYeHWsT DYHKIUH:

y =2 +2)?(1 -2

6) [as bysxman y = 22° + 922 + 122 IpoBecTH MOIHOe HCCTeI0BAHIe H TOCTPOUTD
rpaduxk.

PI'P Nel I'pynma Ne108 Bapuant Nell

1) CocraBuTh ypaBHEHHE HOPMAJNN K KPUBOH Y = V/z2 — 20 B TOUKe Zo = —8.
2) Tokasarb, uro ¢yukimua y = (1 + Z2)6x2 VIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
Y — 22y = 2z¢® | u HAliTH 3HAYCHTE y'(0).
3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyskmuun y(x) B TOuke Ty = 3 , ecam
y =z — (1 +z)arctg /x
4) UccnenoBaTh Ha 3KCTpeMyM (GYHKIHIO: Y = %
5) Haiitm na orpeske | 0,3 | maubosbimee m HamMeHbIIEe 3HAYEHUs (DYHKIHAU:
y= 11_8;02
_ 2*(z—4)*
6) [lns bysKImm y = ~—75~— TPOBECTH TIOJHOE NCCIIETOBAHIE H TTOCTPOUTH TPapuK.

PI'P Nel I'pymnma Nel08 Bapuant Nel2

1) CocraBuTh ypaBHEHUE KACATENLHON K KPUBOH y = o —|— 3 B TOouKe To = 2.

2) Tlokasark, uro QymKIAS Yy = ﬁfrl % YAOBJETBOPSET YPABHEHUIO
r(1+2%)y + (22° — 1)y = 'TSZ_Q u Haiitn 3uagenune y' (1).

3) Haittw smauenwe muddepennnana dbynkunm y(x) B TOuke To = 7/4 , ecmm
y=Intg 3 — F=

4) UccnenosaTh Ha skcTpeMyM dbynkmmio: y = —(z + 1)e®2

5) Haiitu wa orpeske [-1,2 | mauGosblllee W HauMeHbIlee 3HAYeHWUs (DYHKIUH:
—3_—p— 4

y - 3 z (:L’+2)2

6) dusa dbynxuum y = 222 + 3r2 — 5 1poBecru HOJHOE MCC/IEIO0BAHIE U HOCTPOUTD

rpaduk.




PI'P Nel T'pymnma Nel08 BapuanTt Nel3

2342
3 -2

2) Tlokazarb, 4To QYHKIU Y = 1—1—;—f1 yII0BJIeTBOpseT ypaBHenuo y—xy = 14+x%y/
, m Haiitu 3nagenue Y (0).

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = B TOUKEe To = 2.

3) Haiitn smavenme muddepennnana dyekmmu y(x) B TOURe xp = 1, ecam
_ Inz _ lhl 22

Y= 1422 — 2142

4) UccnenoBarh Ha SKCTpeMyM GyHKIHIO: y = 21n %&-1 -

5) Haiit Ha orpeske [ 1,5 | maubosiblliee W HaWMeHbIee 3HaYeHHUsT (DYHKIMM:
y=2yx—1—-x+2

6) s byskmun y = 62— 813 MpoBecTH MOTHOE HCCIeI0BaHIe I TIOCTPOUTD rpadbuK.

PI'P Nel I'pymmma Ne108 Bapuauat Nel4

1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTeNbHON K KPUBOi Yy = f&} B TOUKe, Tog = 1.
2
2) llokasarh, uro ¢yHRIua y = €% 4 2¢* yjoBjeTBOpPSeT YypaBHEHUIO
2
Yy —y=2xe® " | u maittu suaxenne y'(0).

3) Haiitu smauenue muddepennuana Gyakimu y(X) B TOUKe Ty = 27 , e€Cid
y =2z + In(sinx + 2 cos x)

4) UccaenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIumio: y = 3 — 31n mﬁ4

5) Haiitm ma orpeske | 1,9 | mambombimee W HaWMeHBbIEe 3HAYEHUS (DYHKIHAHU:
y=x—4/x+5

6) dna dbynkuun y = 223 — 922 + 122 — 9 nposecTu HOIHOE HCCIEIOBAHUE U
MOCTPOUTH TPadhUK.

PI'P Nel T'pymnma Nel08 Bapuant Neld

1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTeNbHON K KPUBO Yy = B TOUKe Tog = —2.

.
241
\/ﬁ YAOBJIETBOpACT yPaBHEHUIO
2y’ sinx + ycosz = y3(xcosx — sinx) , u naiitu 3nauenne y' (7).

3) Haiitn 3mavenme auddepennuana dysknmu y(x) B Touke x9 = 0, ecum
y = In(e® + % — 1) + arcsin &

o Tz

4) Uccnenosars na sxcrpemyM dynkmmo: y = 31n 5 — 1

5) Haiitn mua orpeske [-2,1 | Haubosbllee W HauMeHblllee 3HAYeHWsT DYHKIMH:

_ —2z(2243)
Y= 2 11z+5
6) dna dynkimuu y = 1222 — 8% — 2 nposectu HOMHOE UCCIEIOBAHEE W HOCTPOUTD

rpaduk.

2) Tlokasarb, urTo &yHKIMT Y

PI'P Nel T'pymnma Ne108 Bapuant Nel6

CocraBuTb ypasHeHHe HOPMAJIUM K KpUBOil y = = — z° B Touke g = —1.

1)
2) Tlokasarb, 4ro dyukuua y = tgIn(3xz) yuosmerBOpsier ypaBHEHHIO
(1+ y?)dx = zdy , n naitru 3Hauenwe y'(1/3).

3) Haiiru 3navenue nuddepenrmana GyHkimn y(X) B TOYKE To = 3, €CIU Y = Q/%
4; UccnenoBars Ha 9KcTpeMyM DYHKIMIO: Y = {322:;

5) Haittu na orpeske [ 1,4 | naubosbliee m HauMeHblllee 3HAYEHUs (DYHKIUHU:

Yy = 12 —22+2 )
6) Jdna dbynaxmmm y = 22 + 322 — 5 mpoBecTn MOMHOE HCCIEIOBAHNE W MOCTPOUTE

rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Ne108 Bapuast Nel7

1) Cocraputh ypaBHEHHE HOPMAJIH K KpuBoi y = 8+/x — 70 B Touke xg = 16.
2) IMokaszarp, uyro dyukuus y = In(3 + e*) yaosnaersopser ypashenuto y' = e* Y | n
Haiitu 3Havenue y' (0).

3) Haiitu 3uaduenue muddepennuana ¢ynkuuun y(x) B TOuke g = —1, ecam

— arccos Z=L
y 1;2\/5

4) Uccnemosars ma sxcrpemyM dynkmmo: y = 2In 5 — 3

5) Haiitn ma orpeske [0.5;2] mambGonpimee w HamMeHbIIee 3HAYCHUA (DYHKIHU:
y=8x + ;% —-15

6) Oma dbysknum y =
rpaduxk.

(z+1)°(z=3)*
— S0 IPOBECTH IOJIHOE UCCIe0BAHIE M MOCTPOUTD

PI'P Nel T'pymnma Nel08 Bapuant Nel8

1) CocraBuTh ypasHeHHE KacaTelbHOH K KpuBoil y = 14y/r — 15z + 2 B Toure
o = 1. )

2) Mokasarp, 4ro GyHKmua y = be™ 2" + & ynoBaersopser ypasHennio y + 2y = e”
, 1 Hajitn 3Havenue y'(0).

3) Haiitm smauenne muddbepenmmana byrkunm y(x) B TOUke Tg = —2 , ecam
y:ln(xzfl)—acg#_1
4) UccnenosaTh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHO: y = — (22 + 1) 12

5) Haiitn ma orpeske [-1,5 | mambonbimee W HamMeHbINee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y=14+2x—-1)2(x—-7

6) Hna dbymkmuu y = (22 — 1)2(2z — 3)? nposecrn mosnoe ucciejobaHue u
MOCTPOUTH TPadUK.




PI'P Nel T'pymnma Nel08 BapuanTt Nel9

16
1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTe/NbHON K KPUBOi Yy = % B TOUKe Tg = 1.
2) Ilokazarb, 4yro QyHKIMg Y = 3T — T COST YAOBJIETBOPIET YDABHEHUIO
xy =y + x?sinx , u maiitn 3Hauenne y'(0).
3) Haiitn smavenme muddepennnana dyHkmmu y(x) B TOUKe To = 1, ecam
_ Inz 1 T
Y= ez — 31

4) UccrenosaTh Ha 3KcTpeMyM ymKImo: y = (2 — 2)e3™%

5) Haiitn ma orpeske [-3,3 | mambonbrmee W HamMmeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y=2x+1)%2(5—x)—2

6) dna dbynkuum y = L= 1;34)

rpaduk.

IOIPOBECTU IIOJTHOE HCCIEeA0BaHHE KW IIOCTPOUTDH

PT'P Nel I'pymma Ne108 Bapuant Ne20

2 - -
1) CocraButh ypaBHEHHE KaCATEJbLHON K KPUBOH Y = % B TOYKe To = 3.
2) Tlokasarb, uro dyukuua y = —,/ 3—2 — 1 yroBIETBOpPSIET yPABHEHUIO
14+ y? + 2yy =0, w naiitn snagenne y'(1).
3) Haittn snauenne muddepennmana dbyakmmn y(x) B Touke x9 = 72/9, ecan

y = Incos/x + \/xtg\/x

4) Uccnenosarh Ha sxkcTpemym dyrkmno: y = (z + 4)e
5) Hafitu ma orpeske [-4,-1] Hambosbiliee W HAWMEHBbINEE 3HAYCHAA (DYHKIHHU:
y= 7% +2438

6) Jdua dyuxiuu y = 2 — 322 — 2° mpoBecTH MOMHOE MCCICIOBANNE U MOCTPOHTD
rpaduk.

—3—x

PI'P Nel T'pymnma Ne108 BapuanTt Ne22

1) Cocrasurhb ypaBHEHHE KaCATEJbLHON K KPUBOH Yy = ﬁ B TOUKE To = 2.

2) TlokazaTh, uto ¢yHKIUA y = +/x —Inz—1 yIOBIETBOpPAET ypPABHCHUIO
Inz +y3 — 3zy?y’ = 0, u waitru 3nagenne y' (1/e).

3) Haiitu 3nauenue guddepennuana dbyukuun y(x) B TOUKE Tg = 2, ecau
y= (V=T heveT

4) Uccnenosarh Ha 3kcTpeMyM dynknuio: y = — (2 + 3)e+2e

5) Haiitm na orpeske [0,4 | Hawbosbillee W HaWMeHbINlee 3HAYEHUs (OYHKIMH:

y = /2(x—1)%(x —4)

6) Jns dbysxomm y = 162%(z — 1)? mposecTy mOMHOE MCCTEIOBAHEE U TMOCTPOUTH
rpaduxk.

PI'P Nel I'pynma Ne108 Bapuant Ne21

1) Cocrasurh ypaBHEHHE HOPMAJH K KPUBOH y = = + Va3 B TOuke 29 = 1.

2) Tlokazarh, uro yukmus Yy = V2 — 3z yIOBIETBOPSAET YPABHEHUIO
(22 + y?)dx — 22ydy = 0 , n HaiiTy sHauenne y'(—1).
3) Haiitu suauenue nuddepennuana Gynkuuu y(x) B Touke To = w/4 , ecam

y = In(cos® z + 1 + cos? )
. o 6271'
4) NccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: § = $—
5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambosmblmee W HAWMMEHBbINEE 3HAYEHUS (DYHKIHH:
y=4-—z— %
6) Hna dynxkuun y = 162° — 1222 — 4 nposecty HOJIHOE UCCIEIOBAHNE U HOCTPOUTD

rpaduk.

PI'P Nel T'pymnma Ne108 Bapuant Ne23

1) Cocraburh ypapHenue HopMaiu K Kpusoit y = 222 + 3 B 1ouke z9 = —1.
2) Tlokasarb, 4rTo GyHKIMS Yy = 25‘% + cosx yAOBIETBOpPSAET YPABHEHUIO
z(sinx)y’ + (sinz — x cosx)y = sinx cosx — = , u HaiiTh 3Ha4eHUE Y (7).
3) Haiitn 3nadenue mudbdepenmuana dbynknun y(x) B Touke ro = 1/v/3 , ecin
y=In(z + 1+ 22) — V1 + 22arctg x
4 I/I . o e2;1:«%»2
) UccnemoBaTs Ha sxcrpeMyM GyHKIHIO: § = S )
5) Haiitn ma orpeske [-5,1 | mambombrmee W HanMmeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHU:

— =2(2’+3)
Y= x24+2x+5
a2 3
6) Ina bynkuum y = 16(’# [IPOBECTU IIOJIHOE MCCJIEJOBAHUE M IIOCTPOUTH
rpaduk.

PT'P Nel I'pynma Ne108 Bapuant Ne24
% B TOYKE Tg = 3.
VIOBIETROPSICT ypapHeHwWoo y = ytgxr , m

1) Cocrasurh ypaBHEHHE HOPMAJH K KPUBOH Y =
2) TlokaszaTh, 4o GyHKIUS y = coi‘x
HaiiTh 3Hauenue y' (m/3).

3) Haiitu 3nauenue guddepennuana dbyukuun y(x) B TOuke g = 4, ecam
y=+v1+2zx—In(z+ 1+ 2x)

4) UccenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = e;j;

5) Haiitn ma orpeske [-2,4 | mambosbImee W HaWMEHbINEe 3HAYEHWS (DYHKIHAHU:
y = /2x%(x — 6)

6) dna dyukimuu y = 2 — 1222 — 823 nposectu HoaHOE HCCIEIOBAHEE W HOCTPOUTD
rpaduk.




PI'P Nel T'pymnma Nel08 Bapuant Ne25

e z?
1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = 4‘4* B TOUKE To = 2.

2) Tlokazarb, uro QyHKIUT Y = —ﬁ YIOBJIETBOPSIET ypaBHEHUIO 1’
matitn 3Haqenue y' (0).

3) Haiitm 3madenme muddepenmmana GyHrimn y(x) B TOUKE Ty = 2/V/3, eciu
y = x(4 — 2?) + 4arcsin £

=3y’ ,u

2044
4) Uccnenopars na sxkcTpeMyM MyHKIHIO: § = S i

5) Haiitn mua orpeske [-3,3 | HauGosbllee W HauMeHbIllee 3HAYeHWsT DYHKIMH:

2(x243)
y= x2—-2x+5
6) dna dynkmun y = 2 — 1222 — 823 nposectn moaHoe HCCIEIOBAHEE W HOCTPOHTD

rpaduxk.

PI'P Nel I'pymnma Nel08 Bapuant Ne26

o 1 o
1) CocrapuTh ypaBHeHHe HOPMAIH K KPUBOil i = 2 + - B TOUKe T = 1.

; 1+y?
1+2 ynosiersopsier ypapHenuio y = 1:/52 , |

2) Tlokazarhb, uro GyHKIUS Y =
matitn 3naxwenue y' (0).

3) Hafitm 3madenme muddepenmmana GyHrmn y(x) B TOUKe Ty = 2//3, ecru
y = x(4 — 2?) + 4arcsin £

4) UccnenosaTh Ha 3KCTpeMyM byHKImo: y = (22 — 1)e?27

5) Haiitu ma orpeske [-1,6 | HaunGosbiee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIMH:
y = /22%(x — 3)

6) das dyskmun y = z2(z — 2)? mpoBecTH TOTHOE HWCCIeJOBaHHe W TOCTPOUTH
rpaduxk.

PI'P Nel I'pymnma Nel08 Bapuant Ne27

1) Cocrasuth ypasHenue KacaTeanoﬁ K KpuBO y = 3z — 2,/x B Touke xo = 1.
2) IMokaszarb, uro dbyHKIM Y = yaoBersopsaer ypapaenuio y—ry’ = 2(1+z2y’)
, u Halitu 3ravenne y'(0).
3) Haiitm 3mauenme muddepermmana dyskmun y(x) B TOuke xp = 1 , ecim
y=xln(x + 3+ 22) — /3 + 22
4) UccnenoBarh Ha sKCTpeMyM GyHKImIO: y = (z — 2)e
5) Haiitn Ha orpeske [-2;0.5] Hambosiblliee W HaWMeHbIee 3HAYEHHUs] (DYHKIMH:
y=2%—8x—15

z(12—z?)

6) Jna dyukuuum y = 5

1+2x

33—z

MTPOBECTH TIOJTHOE UCCIEIOBAHUE U TOCTPOUTDH IPADUK.

PI'P Nel T'pymnma Ne108 BapuanTt Ne28

1) Cocrapurh ypapHeHHe KacaTeJbHONR K Kpuboil y = 3¢/ — /T B TOuke To = 1.

2) HOKaSaTb gro dbyekmua y = (1 + x)(e® — 1) yaoenerBopsieT ypaBHEHHUIO
= (1 + z)e* , m naiitu suagenune y' (0).

3) Ha#itm sHauenme mxl(b(bepeHuHa_na dyukuun y(x) B Touke xT9p = —2, eciu

y=x2 arctgy/x® — 1 — Va2 — 1

4) Uccnenosars na sxcrpemyM dynkmmo: y = 31n 5 — 1

5) Haiitn Ha orpeske [ 2,4 | wanGosbinee u HaI/IMeHbH_Iee 3HaUeHUA (DYHKIUU:

y = 2z% + % — 59

6) Jna dbysxkman y = 322 — 2 — 23 IpOBECTH MOTHOe HCCTeNOBAHIE U TMOCTPOUTH

rpaduxk.

PI'P Nel I'pymnma Ne108 Bapuant Ne29

1) CocraBuTh ypaBHEHHE HOPMAJNH K KPUBOH Y = iﬁ B TOUKe To = 4.

2) Tlokazath, uTo GyHkIuS y = +/2+ 3z — 31?2 ymoBIeTROpsieT ypaBHEHUIO
yy =1 sz u uaiitu 3uadenve y' (0).

3) Haiitn 3madenme muddepennnana bynkupn y(x) B TOuke Top = 27 , ecam

y =2z + In(sinx + 2 cos x)
4) UccnenoBarh Ha 3KCTpeMyM GyHKIuMIO: y = 21n “‘3 -3
5) HaI/ITI/I HA OTpe3Ke [-2,1 | mawmbosbinee u HAMMEHbIIIee 3HAMCHNs dyuknnm:
y=-%+2z+ 2545

6) ,Z[,ns{ (byHKuHI/I y = 162%(x — 1)? npopecTn MonHOE WCCIEIOBAHNE W TMOCTPOUTH
rpaduk.

PI'P Nel T'pymnma Ne108 Bapuant Ne30

1) Cocrapurh ypapHeHHe KacaTeJbHONR K Kpuboil y = —2¢/T + 3/x B Touke xo = 1.
2) Tlokasarb, uro yEKIUa y = —%r + x? yIOBIETBOPSIET yPABHEHHIO
z(z — 1)y +y=2%2x — 1) , u maitru 3nauenue y'(2).

3) Haittw smauenwe muddepennmana dbynkunm y(x) B Touke To = 7/4 , ecmm
y=Intg3 — 5%

sinx

x—3
4) UccnemoBaTs Ha sxcTpeMyM GyHKIHIO: § = S—

5) Haiitm ma orpeske | 1,5 | mambosmbimee W HamMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHU:
y= 12 —-2?*05-x)

6) dna Gyskuun y = 2®—
rpaduk.

2
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PI'P Nel I'pynma Ne108 Bapuant Ne3l

1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTe/NbHON K KPUBOi Yy = % B TOYKe Tg = 1.

2) Ilokasarb, 4ro ¢yukmua y = 2 + /1 —x? yJZOBIETBOPAET yPABHECHHIO
(1 —2?)y’ + 2y = 2z , u naiitu snavenue y' (0).

3) Haiiru 3mauenne muddepenmuana byuxmmu y(x) B Touke zg = /2 , eciu

y = zarcsin L + In(zv2? — 1)

4) Uccnenosath Ha 3xcTpeMym dyrkmno: y = (3 — z)e”~
5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mHambonmbimee W HanMeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHU:
y= {20+ D2z —2)

6) Ina bynkuuu y = w
rpaduk.

2

IpoBECTU II0JIHOE HCC/IeJOBAHME M IIOCTPOUTDH

PI'P Nel I'pymmma Ne108 Bapuasat Ne32

15+1
i1

1) Cocrasurn yYpaBHeHue KacaTeJIbHON K KpI/IBOfI Yy = B TOYKe, g = 1.
2sinx

2) Ilokasars, uro ¢yHKIMa y = =S2L 4 COST YIOBIETBOPHET yPABHEHUIO
z(sinx)y’ + (sinz — x cosx)y = sinz cosx — = , u HaliTh 3HA4eHUE Y (7).
3) Haiitm smauenme muddepenmmana dbyrkunm y(x) B TOuke g = —1 , ecmm

1
Y = arccos =s—
. p— X
4) UccnenoBars Ha SKcTpeMyM QyHKIMO: i = In —F5 — 2

xT
5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | naubosiblliee W HaWMeHbIEe 3HaYeHUsT (DYHKIMH:

y:4—x—%

6) dua byskuun y = M

rpaduK.

—4 IOIPOBECTHU IIOJIHOE HCCIEAOBaHNE U IIOCTPOUTDH

PT'P Nel I'pymma Ne108 Bapuant Ne33

1) CocraBuTh ypaBHEHHE KACATENBHON K KpUBOH y = 3/x — 24/2 B TOUKe 2o = 1.

2) Tlokasare, uto dymkmus y = (1 + z)(e* — 1) ymoBieTBOPAET yPABHEHUIO
Y — ;45 = (1+2)e” , u naiiru snavenne y'(0).
3) Haiitu suadsenue muddepennuana ¢ynkuuun y(x) B TOuke g = —1, ecim

2—2x

y = zarctgxz — In/1 + 22
—€

4) UccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: Y = = —

5) Haiitn ma orpeske [-3,4 | mambonbrmee W HauMeHbINee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y= 20+ 2720 —a)

6) Hna dbymkmuun y = (22 + 1)2(2z — 1)? unposecrn mosmnoe ucciejobaHue u
MOCTPOUTH TPadhUK.

PI'P Nel T'pymnma Ne108 Bapuant Ne34

. - _ 2z —
1) Cocrasurhb ypaBHEHHE KaCATEJbLHON K KPUBOH Yy = 7241 B Touke o = 1.

2) Tlokasarh, uro dyHkmus y = —va* — 22 yIOBIETBOPSET ypPABHCHUIO
ryy —y? = 2t | u naiity 3Hauenue y'(2).
3) Haiirm smauenme muddepenmmana dbyakmuu y(x) B Touke x9 = 4 , ecom

y=In(2z+2v22 +z+1)

4) UccnepoBarh Ha skcTpeMyM Gynknumio: y = (2z + 3)e
5) Haiitn na orpeske [ 0,6 | wanbosblliee W HaWMeHbINEe 3HaYeHUsT DYHKIMH:
y=2x+1)28-2)—-1

6) st bymxmum y = (z — 1)%(z — 3)? mposecTn MOAHOE UCCIEI0BAHAE H TTOCTPOUTD
rpaduxk.

—2(z+1)

PI'P Nel I'pymma Ne108 Bapuant Ne35

1) CocraBuTh ypaBHEHWE KACATEIBHON K KPUBOH Y = B TOYKe Tg = —2.

_x
’ 241
2) Tlokaszars, uto dbyuxmus y = €83 yao "sinz = yln

, VHKIIUS Y = YZIOBJIETBOPsieT ypaBHenuio ¥ sinz = ylny ,
u Haiitu 3aagenune y (0).

3) Haiiru 3mauenme muddepenmmana dyskmuu y(x) B TOUke xo = 2 , ecam
z2—-1

y = arctg =—
4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIMIO: y = In % -1

5) Haiitn ma orpeske [-1,7 | mambonbimee W HamMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHU:
y=x—4vV/r+2+38
6) na dbyukiyu y =
rpaduxk.

2—2)2(5—6)2
—% HPOBECTH MOJIHOE HCCICAOBAHNIE W HOCTPOHTD




